

«Любовью дорожить умеете» - семейная светелка ко Дню семьи, любви и верности.



5 июля 2016 года отдел делового и досугового чтения Краснодарской краевой специальной библиотеки для слепых имени А. П. Чехова провели семейную светёлку «Любовью дорожить умеете» для супружеских пар ко Дню семьи, любви и верности в концертном зале Дома культуры Всероссийского общества слепых в городе Краснодаре.

Предварил мероприятие информационно-библиографический обзор-беседа. Ведущий библиограф ЦСПИ Вейнберг Любовь Михайловна поздравила собравшихся с праздником и представила им справочно-правовое пособие «Правовые и социальные гарантии инвалидов», изданное библиотекой в специальных форматах (укрупненным и рельефно-точечными шрифтами) по заказу Краснодарской местной межрайонной организации Всероссийского общества слепых и при



поддержке администрации муниципального образования г. Краснодар в соответствии с подпрограммой «Поддержка общественных инициатив и содействие развитию гражданского общества» на 2015-2017 гг. муниципальной программы муниципального образования г. Краснодар «Развитие гражданского общества». Информационный справочный материал, приуроченный к Международному дню борьбы за права инвалидов, рассказывает о прохождении медико-социальной экспертизы (МСЭ) и психолого-медико-педагогической комиссии (ПМК),

формировании индивидуальной программы реабилитации и абилитации (ИПРА) для инвалидов по зрению и включает адреса и телефоны административных учреждений, социальных, аварийных и жилищно-коммунальных служб города Краснодара.

Формат семейной светелки предложил участникам мероприятия не только рассказ об истории возникновения праздника, житии святых Петра и Февронии, литературно-музыкальные

поздравления талантливых читателей библиотеки, чествование юбиляров, но и интерактивные творческие конкурсы для супружеских пар. Торжественность мероприятия подчеркивала выставка фотографий супружеских пар «Загляните в семейный альбом».



Пары с семейным стажем от одного года до шестидесяти лет проходили нелёгкие испытания. Они показывали свои знания стихов и песен о любви; сообща справлялись с ведением домашнего хозяйства, показывали фантастические знания привычек друг друга, пародировали дуэты артистов российской эстрады. В конкурсе пословиц и поговорок о семье

«Народная мудрость гласит», участники изменяли неверно сказанную фразу поговорок и продолжали пословицу. Большие познания конкурсанты показали в вопросах на тему родственных отношений. В состязании «Устами младенца» супруги успешно объединяли частные понятия в целое.

Семейные пары, активно участвующие в интерактивных конкурсах праздника, по беспристрастным оценкам зрителей, получили памятные подарки и дипломы в номинациях: «Самой романтической паре»; «Самой стильной паре»; «Самой дружной паре»; «Самой эксцентричной паре»; «Самой талантливой паре».

В перерывах между конкурсами, участники музыкально-поэтического клуба «Ли́ра» под руководством Екатерины Смык: Илья Кальченко, Нечаев Дима, Аверченко Валерия, Скляр Тимур, Анита Гасанова, читали стихи, в том числе проникновенную Историю про Петра и Февронию, расстрогав зрителей до слез.

Лирические песни исполняли солисты и творческие коллективы Городского Дома культуры № 1 Центрального внутригородского округа и читатели библиотеки: Юлии Яковлева, Светлана Дроздова, Елена Поддубная, Геннадий Евенко, Владислав Коренев, Юлия Пивень и вокальные ансамбли «Элегия» и «Лотос».

Юмористическую театрализованную сценку представил Александр Огнев.

Торжественные поздравления с юбилеем совместной жизни звучали в адрес: семьи Клипа – с 60-летием, семьи Каламбет - с 55-летием, семьи Заркуа – 53-летней годовщиной, семьи Тереховых – с 48-летием, семей Евенко и Коршуновых – 45 летием, семьи Михайловых – с 42-летием.

В мероприятии активное участие приняли 100 слепых и слабовидящих юных, молодых и взрослых читателей, что является неотъемлемой частью социокультурной реабилитации и социальной интеграции инвалидов по зрению в деятельности специальной библиотеки.

